

8 февраля – «Лыжня России - 2015»

Автор: Administrator
04.02.2015 15:21 -

8 февраля в Парке культуры и отдыха имени 500-летия г. Чебоксары проводится один из этапов Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России - 2015». Традиционно в ней активное участие примет одна из самых массовых по составу команд – команда Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, в составе которой выступят и представители зарубежных стран.

Сбор участников в 11 часов перед корпусом «Е» (экономический факультет) ЧГУ имени И.Н. Ульянова.

Приглашаем всех любителей здорового образа жизни на «Лыжню России - 2015»!